

# 出售游戏账号却中了“连环计”

## 充值1万余元“解封” 警方及时止付挽回部分损失

本报讯(全媒体记者 汪迎庆 通讯员 刘瑜蓉)原准备卖游戏账号赚钱,结果反被骗子骗了钱。近日,我市一高校学生在出售游戏账号时,不慎陷入骗子的“连环计”,幸亏警方及时止付追回了她的大部分损失。

大学生小娜爱玩网络游戏,11月10日,一名游戏玩家主动联系了她,称想要购买她的游戏账号。随后,小娜添加了该“买家”的微信,并

在其发来的第三方网站上进行账号交易,但就在小娜“完成交易”满心欢喜准备提现时,却发现自己的账户因信息填写不完整被“冻结”。

得知账户被“冻结”,小娜非常着急,她当即联系了“平台客服”询问,并在该“客服”的指引下,先后充值1万余元“解封”,直到自己的银行卡余额不足时,小娜才意识到这是骗局。

安庆经开公安分局老峰派出所

民警接报案后,立即通过反诈平台对涉案的嫌疑账号进行紧急止付,成功帮助小娜追回7000元损失。经查,这是一起典型的利用“钓鱼网站”实施电信诈骗的案件,诈骗分子以高价购买游戏账号为诱饵,引诱受害者到虚假网站上注册账号进行交易,再以账号需要充值解冻才能提现为由,要求受害者向指定账户汇款。目前,该案正在进一步侦查中。

## 捕虾溺亡 家属起诉村委会 索赔27万

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 高佩)望江县一村民在排水沟放笼捕虾,不慎跌入水中溺水身亡,家属起诉村委会要求赔偿27万余元。11月13日,望江县人民法院一审驳回死者家属诉求。

今年4月9日,望江县的周某在务工工地附近排水沟放龙虾笼子,其间不慎跌入河中溺水身亡。事发后,周某家属要求村民委员会赔偿27万余元,双方协商未果,周某家属将村委会告上望江县法院。

庭审中,原告周某家属认为,村民委员会未在河道边设置警示标志和围栏等安全措施,导致河道存在安全隐患,应承担赔偿责任。法院审理认为,事发地点沟渠非《侵权责任法》规定的公共场所,村民委员会作为基层群众自治组织,协助政府做好河道清淤疏浚和保洁工作,并非《侵权责任法》规定的安全保障义务人,不承担安全保障义务。

事故地点水沟是自然形成的历史沟渠,其固有的危险性长期存在。以农村现有的经济条件和技术条件,周某家属要求村民委员会尽到高度的注意义务及安全保障义务缺乏法律依据。周某作为智力正常的完全民事行为能力人,应当预见到沟渠淤泥厚积,贸然放笼捕虾容易发生危险,对自身安全未尽到合理注意义务。

庭审中,村委会表示自愿补偿15000元,县法院予以准许。县法院一审驳回了原告其余诉讼请求。

主审法官告诉记者,周某溺水死亡属意外事件,原告并不能举证证明村民委员会在本起事故中存在过错且其过错与其亲属溺水死亡之间存在因果关系,故原告的请求不应得到支持。

11月10日,怀宁县石镜乡邓桥村村干和乡农技人员在大棚内查看草莓长势。邓桥村今年投资近百万元,建成37个大棚种植草莓,进一步增加了村级集体经济和村民收入。

近年来,怀宁县不断优化农业产业结构,积极引导开展特色种植,并依托扶贫车间将农产品制成高附加值产品,带动农民增收。

通讯员 檀志扬 许莹莹 摄



## 保健食品与普通食品混放销售? 警告!

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯员 何竹如)记者从市市场监管局获悉,11月11日,市经开区一家烟酒店将保健食品与普通食品混放销售,被执法人员当场给予“警告”行政处罚,并责令限期改正。这是11月份开展保健食品专项检查行动以来第2起被行政处罚的案件。

保健食品,是指声称具有保健

功能或者以补充维生素、矿物质等营养物质为目的的食品。即适宜于特定人群食用,具有调节机体功能,不以治疗疾病为目的,并且对人体不产生任何急性、亚急性或慢性危害的食品。保健食品属特殊食品,国家对保健食品实行严格监督管理。

执法人员告诉记者,该烟酒店负责人把“红牛”、“劲酒”、“脑白金”

等保健食品与普通食品混放销售,容易使消费者产生误解,亦可能过量食用,存在一定的食品安全隐患;同时,该烟酒店保健食品销售没有设专区、专柜,没有按规定在显著位置标示“保健食品不能替代药物”字样,因此进行了行政处罚,确保人民群众饮食安全,切实履行经营者主体责任,为创建国家食品安全示范城市尽一份力。

# 打造幸福河湖 建设美丽家园

